

旅游·展会

策划:刘征

邮箱:

13501686030@126.com

热线电话:13501686030

临港新片区诞生文化新地标港城广场三期项目竣工

近日,由中建八局承建的港城广场三期项目完成竣工交付。此项目位于上海自由贸易试验区临港新片区先行区核心区域,总建筑面积13.7万平方米,以广受瞩目的上海“最美临湖图书馆”——滴水湖·朵云书院和剧院为引领,涵盖文化中心、商业、酒店等业态,是“小而美,美而精”商业综合体标杆。据悉,港城广场包含四期工程,总建筑面积约56万平方米,是集办公、住宅、商业、酒店、文化于一体的大体量功能复合型社区。

作为上海临港新片区5G示范点,此项目利用5G技术服务于施工生产,加强建设过程中的安全质量管理,大力打造5G智慧工地;在设计建设阶段坚持绿色低碳理念,注重被动式技术的应用,打造舒适、高效、健康、环保的功能空间,获评“工程建设绿色建造施工水平评价”,同时项目获评“上海市重点工程实事立功竞赛特色项目”“上海市施工安全标准化工地”“上海市文明工地”“上海市建设工程金属结构‘金钢奖’”“上海市优质结构工程”等荣誉。□

梅龙镇广场2023风度men's uno型男模特大赛举行

8月15日至27日,正逢26周年店庆的上海梅龙镇广场再度携手权威男性时尚杂志《风度men's uno》举办国内超具影响力的型男模特大赛,来自全国的新生代男模精英们在此角逐“梅龙镇广场2023风度men's uno型男模特大赛”头衔荣誉。风度men's uno型男模特大赛是华人地区超具规模性和影响力的超模选拔大赛,为时尚圈和娱乐圈输送了一批又一批的新鲜力量。梅龙镇广场作为新生代男模诞生的摇篮,致力于让越来越多的新晋优质模特与国际T台紧密对接,从而激励更多有理想、有时尚态度的年轻人走近自己的梦想,加入到敢于追逐未来、实现梦想的队伍中来,共创无限精彩的未来。□ 风筝

上海外滩南北均有新看点

徒步黄浦江浦西滨江延伸段见闻

黄浦江是上海的地标河流,流经上海市区,将上海分成浦西和浦东。浦西外滩,“百度”上的诠释是“外滩全长1.5千米,南起延安东路,北至苏州河上的外白渡桥,东面即黄浦江”。而如今,随着黄浦江浦西滨江延伸段的开发和建设,又有了南外滩(黄浦滨江)、北外滩(虹口滨江)和徐汇滨江、杨浦滨江等上海新外滩之说。近日,记者沿着传统意义上的外滩,分别向南、向北徒步行走了数公里,寻觅外滩延伸段的景观新看点。

黄浦滨江:从新开河路连接十六铺码头到“董家渡花桥”一道亮丽风景线

南外滩区域“黄浦滨江”是沿黄浦江畔中山路—新开河路—中山南路向南而行,直至南浦大桥的黄金水岸线,其历史最早可以追溯至宋代。上海一直有“一城烟火半东南”的说法,指的就是这里早年董



北外滩虹口滨江最美水岸



横跨东西的“董家渡花桥”



大轮抵靠泊位近在咫尺

家渡一带的繁荣。最新落成、正在完善中的黄浦滨江景观花桥项目,正好位于紧邻黄浦江的南外滩核心区域,可从董家渡路旁的“绿地外滩潮方”广场商厦的观光电梯直升三楼,沿植满花卉的人行天桥越过中山南路—外马路,径直往黄浦滨江唯一的“突出点”,即拥有全方位观江视野,与浦东塘桥地区遥相呼应。

据上海市文化旅游局介绍,从高空俯瞰董家渡花桥,由腹地向江边,桥面逐渐由窄变宽,呈现喇叭状,宛若一朵花,面向江水绽放。桥面东西向两条主路两侧种植

了混合花径与毛鹃、金叶石菖蒲等多彩地被,内侧以樱花作为主体树种,点缀红枫、鸡爪槭等色叶中层植物,形成动态多彩的连续性景观,让这里“季季有花看”。当夜幕降临,花桥栏杆上安装了近百块光电玻璃,夜晚可以呈现精美的动画效果,与周围的花草交相辉映,成为外滩的又一道亮丽风景线。

虹口滨江:隔岸相望浦东陆家嘴、外滩建筑博览群“黄金三角”最美水岸

北外滩区域“虹口滨江”起点位于虹口区南部,从外白渡桥沿苏州河—黄浦江畔向北,岸线全长2.5公里,途经黄浦路上的中国证券博物馆—俄罗斯领事馆—海鸥饭店(重建中)等,走进“北外滩航海公园”,穿过绿树掩映的世界会客厅—

魔都矩阵(游乐园)—音乐之门等,可贴近“滴水”国际客运中心段、芝阳段、国航中心段等“最美黄金水岸”。虹口滨江与浦东陆家嘴、外滩建筑博览群隔江相望,共同构成了上海核心商务区的“黄金三角”,拥有眺望或俯瞰“一江两岸”的独特景观优势。

很长一段时间内,优美的生态环境已成为北外滩滨江一张靓丽的名片,但北外滩生态环境的蝶变还在继续。西接虹口港“滴水”,东至公平路,北临东大名路,南侧以海港国际客运中心码头栏杆为界,新的滨江绿地正为市民提供“步步是风景”的步行体验。更令人惊喜的是,现在游客靠近虹口滨江大道,与大轮船抵靠泊位的距离近在咫尺、清晰可见。刘征 摄影报道

让公益守护梦想再度起航 新氧公益夏令营陪伴孩子们“蜀”期追梦

近日,第二期新氧公益夏令营在四川成都拉开帷幕,通过“体能拓展、观看世界大运会、心灵分享交流、趣味体育竞技活动拓展”等互动环节,为8名有体表缺陷的小梦想家们带来一场沉浸式身心合一的追梦之旅。

此次新氧公益夏令营采用“文体结合”的方式开设的心灵辅导活动,分为心理辅导课和体能拓展两个

环节,主要包括亲子默契互动、社交互动、自信心测试、室内冰壶运动等趣味互动活动。同时,夏令营“寻梦之旅”还组织了在世界大学生运动会公园的观摩活动,孩子们可以在现场感受成都大运会开幕主火炬传递时的震撼,增进体育竞技知识,感悟体育精神赋予人的力量和勇气。

自从建立“新氧美丽计划”公益项目以来,新氧公益一直对罕见病群

体保持着关注,并在全国开展整形外科领域的医疗救助行动,近两年来共计筛查800多人,已积极携手知名整形专家筹办了9场义诊活动,覆盖10余座城市,有291名患者得到了救助。新氧公益负责人表示,“让‘美好发生’一直是新氧公益的使命,未来我们也会秉承这个信念砥砺前行,为守护体表患者的美与健康,推动整形行业规范化发展而努力。”□

除了“新氧美丽计划”,新氧公益还上线开展“豆蔻守护行动”等,主动承担企业社会责任,为需要帮助之人给予关怀和问候。在今年2月举办的亚太医美盛典上,新氧再次捐赠600万元,用于中国医美行业的公益救助和医美公益基础设施的搭建。未来,新氧将依托自身优势,持续履行社会责任,探索更多公益形式,以实际行动帮助更多需要帮助的人。

中福台居阁古玩征集收购... 台居阁是一家历经二十几年的诚信老店,荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟文明经营商,2021年上海市文物购销许可商户! 长年高价征购红木家具、榫木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询! 同时可提供免费鉴定服务。到店上门敬请预约! 台居阁二十几年的收藏有情提示:前期付费的鉴定拍卖请别上当! 变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高 门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店地址2:宁波路541号(百利古玩) 咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 本广告长期有效,一币一价敬请咨询

以诚相待 长期慢病管理 生活起居照护... 特色服务:长、短期生活照料,医养结合,各种术后康复,认知症(老年痴呆)照护... 400-821-3793 上海闵行区-玫瑰江南养护院 地址:闵行区顾戴路333弄 电话:13764221486 上海青浦区-玫瑰青盈护理院 地址:青浦区淀湖路10号 电话:15901929279 上海嘉定区-统嘉护理院 地址:嘉定区环城路2222号 电话:13801646457